Этот элегантный зеленый и золото Круглая оловянная коробка не только функциональный, но и визуально ошеломляющий. В коробке есть гладкая, гладкая внешность с красивой золотой крышкой, которая добавляет оттенка изысканности. Интерьер покрыт золотом для полированного, премиального вида. Аттестатное уплотнение предназначено для того, чтобы заблокировать свежесть, что делает его идеальным для хранения чая, кофейных зерен и других продуктов, которые требуют защиты от воздуха и влаги. Его прочная конструкция обеспечивает длительное использование, в то время как привлекательный дизайн улучшает общее представление ваших продуктов.



Этот жестяная банка Идеально подходит для экологических потребителей, это оловянная коробка может использоваться неоднократно и полностью пригодна для переработки. Будь то для личного использования или в качестве варианта подарочной упаковки, эта круглая оловянная коробка предлагает как практические преимущества, так и эстетическое обаяние.

















#### Часто задаваемые вопросы

#### 1. Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся профессиональным производителем оловянной коробки с 2002 года, и мы также пережили маркетинговые упаковочные продукты, такие как алюминиевая олова, бумажная коробка, стеклянная банка/бутылка и т. Д.

### 2. Какие у вас основные сильные стороны?

С 2002 года мы специализируемся на производстве и маркетинге олова и маркетингах, профессиональном производстве качества, зрелой цепочке поставок может достичь универсального обслуживания в Европе, а в Нидерландах также есть филиалы. Работая с более чем 50 международными компаниями, занимающимися грузовым транспортом, мы установили хорошие партнерские отношения с сотнями клиентов из более чем 50 стран.

#### 3. Какова цена за единицу и стоимость доставки?

Пожалуйста, сообщите нам о том, что вам нужно, чтобы мы могли соответствующим образом дать вам максимальную скидку. Пожалуйста, сообщите нам, если у вас есть какой -либо запрос на настройку, такой как частная марка, логотип Silk Printing/Emboss, внутренний поднос. Для стоимости доставки, пожалуйста, любезно посоветовать адрес назначения и ваше ожидаемое время доставки.

#### 4. Могу я получить образец? Какова выборка и время заказа?

Конечно. Наша выборка акций бесплатна, клиент просто должен оплатить стоимость доставки,

и мы отправим через 1 ~ 5 дней.

Если вы хотите получить образец с индивидуальным логотипом, будет плата за проверку, которая будет возвращена, если заказа массового производства достигнут количества, которое мы согласились, потребуется около 10 дней для изготовления образцов.

## 5. Ваша оловянная коробка безопасна для еды? Может ли это пройти тест на еду Garde?

Наша оловянная коробка изготовлена из высококачественной оловянной материала, который покрыт лаком для пищевого класса, это очень безопасный материал для пищевых продуктов, такие как печенье, шоколад, конфеты, чайные лист, специя и т. Д. Наша оловянная коробка может пройти LFGB, SVHC, тест SGS, если вам нужно провести испытание, мы можем поддержать.

# 6. Какой файл вам нужен для настройки моего логотипа? Как я могу отправить вам свой логотип?

Обычно требуется AI или PDF -файл с высоким разрешением, или вы можете отправить нам то, что у вас есть, и мы можем помочь проектировать бесплатно. Пожалуйста, свяжитесь с нами и отправьте нам свой логотип напрямую, и мы также можем предоставить наш адрес электронной почты.

#### 7. Достоверна ли цена на веб -сайте? Как получить настоящую лучшую цену?

Для готовых к отправке продуктов цена означает акции без каких -либо пользовательских. Если вам нужен быстрый пользователь или вы хотите получить лучшую цену, сообщите нам о своем пользовательском запросе и размере, цвете и количестве, которые вам нужны. Для индивидуальных продуктов, так как цена будет сильно отличаться от различной настройки и количества, цена, показывающая мало, значит, сообщите, пожалуйста, сообщите нам весь ваш пользовательский запрос, и количество, необходимое для получения реальной лучшей цены.